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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se na sede do Clube Comercial de 

Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas em segunda 

convocação, para a sexta reunião ordinária da gestão dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois, contando com 

as seguintes presenças: Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Antonio Celso Ribeiro Rangel, Domingos Fernandes 

Urbano Neto, Fábio José de Freitas Costa, Ivaldo de Almeida Junior, José Aurélio Chiaradia Pereira, Luiz Claudio 

Carvalho Nascimento, Luiz Messias Pereira, Maria Celeste de Carvalho, Pedro Fernandes da Silva Júnior, Rodney 

Guedes da Silva e Sílvio Silvério da Silva. A Presidente do CD Ana Cristina Alves de Freitas Leal deu início à 

reunião saudando os presentes e lendo a convocação e a ata da quinta reunião ordinária, que, após ser ouvida 

pelos conselheiros foi aprovada por unanimidade. Ressalvas de correção em relação à ata foram incorporadas à 

mesma no ato da leitura. A presidente Ana Cristina abriu convidando os presidente e vice-presidente eleitos, Carlos 

Bezerra e Adelson Gomes, respectivamente, para se sentarem à mesa do CD e também deu posse ao novo 

conselheiro, o associado José Maurício Jannuzi, que assumiu vaga no CD até o final de 2022. A presidente Ana 

Cristina deferiu justificativa de falta do conselheiro Álvaro Marton. Apresentou o nome do associado André Sólon 

de Carvalho para a composição do CD indicação aprovada por unanimidade. O presidente eleito Carlos Bezerra 

tomou a palavra para informar que, no processo de transição de mandato, iniciou revisão de contratos e que no 

momento oportuno apresentará ao Conselho Deliberativo o resultado desta revisão, parte de suas diretrizes de 

mandato. Ainda no expediente, o conselheiro Pedro Fernandes agradeceu pela presença da nova presidência da 

DE e desejou sucesso. Domingos Urbano também parabenizou a nova presidência e desejou sucesso. Sugeriu 

que a mesma se atentasse às questões ambientais  Ordem do dia: I – Análise, deliberação  e votação das 

Contas do mês de dezembro de 2021, levando-se em conta o parecer do Conselho Fiscal (artigo 51, 

inciso II do Estatuto Social e artigo 159, inciso VII do Regimento Interno)—aprovada com ressalvas, dado 

a colocação do presidente da CFO Ivaldo de Almeida Júnior, que solicitou em requerimento verbal a 

presença do gerente do CCL, sr. Luís Eduardo Nunes Cardoso, para oferecer explicações em relação 

aos empréstimos consignados que totalizam R$ 3.148,42 (três mil, cento e quarenta e oito reais e 

quarenta e dois centavos). II- Análise, deliberação e votação do recurso do Senhor Hezio Pereira de 

Castro Andrade, levando-se em conta o parecer da Comissão de Constituição e Justiça (artigo 187, inciso 

I, §1° do Regimento Interno). O recurso foi indeferido pela comissão de direito e o parecer da mesma foi 

aprovado por unanimidade. Breves Comunicações: o conselheiro José Aurélio Pereira pediu a palavra para 

elogiar a CCJ em seu parecer, dizendo que o trabalho apresentado engrandece o CD. O conselheiro Domingos 

Urbano também elogiou o parecer. Como nada mais foi tratado, a presidente deu por encerrada a reunião às 

21h58. Eu, José Aurélio C. Pereira, 1º. Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será 

assinada por quem for de direito.  Lorena, 25 de abril de 2022. 
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